
TER ONDERTEKENING

Aan: MOCW

verslag schriftelijk overleg motie Van der Woude en Van

der Graaf

Aanleiding

De vaste Kamercommissie OCW heeft in de procedurevergadering van 21

december 2023 besloten tot een schriftelijk overleg over de beantwoording van de

motie Van der Woude en Van der Graaf over de analyse van de verdeling van

onderzoeks- en onderwijsmiddelen over alfa, bèta, gamma en (technisch-

)medische wetenschappen. Op 29 januari 2024 zijn de schriftelijke vragen

ingediend.

Geadviseerd besluit

Indien u akkoord bent met de beantwoording de aanbiedingsbrief te

ondertekenen.

Kernpunten

·        De leden van de fracties GroenLinks-PvdA, VVD, D66 en BBB hebben

schriftelijke inbreng geleverd. De beantwoording is bijgevoegd.

·       De vragen van de fracties gaan onder andere over de volgende

onderwerpen:
o    Het in kaart brengen van de gevolgen zijn indien een volgend

kabinet kiest voor het schrappen van het Fonds voor Onderzoek

en Wetenschap, de sectorplannen, het Nationaal Groeifonds en

een bezuiniging op internationale studenten.
o    De toereikendheid van het huidige budget over alle domeinen en

de relatie met het KNAW-rapport ‘Waarde van wetenschap’.
o    Een fonds voor bedrijven waarna zij in overleg met het fonds een

onderzoeksopdracht formuleren.
o    De verdeling van de onderzoeksinvesteringen in relatie tot het

duurzaam verdienvermogen, de investeringen vanuit het

bedrijfsleven, de sleuteltechnologieën en de waarde van alle

onderzoeksrichtingen.
o    Het aantal bèta en techniek studenten in Nederland ten opzichte

van andere landen.
o    De bijdrage van de analyses aan een sterkere Europese

strategische autonomie in de geopolitieke context.

·       Voor de beantwoording is input gevraagd van het Rathenau Instituut. De

gehele beantwoording is afgestemd met HO&S. IB heeft meegelezen op de

vraag over strategische autonomie. EZK heeft meegelezen op de voor EZK

relevante onderdelen.
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